1/2R—=2

Akira Ehara

EEE “WWW-ADMIN-OUT” <WWW-ADMIN-OUT@mbhlw.go.jp>

SESE <akira.ehara@nifty.com>

HEIEEE:  20074E18198 19:11

“4 FW: CER( S % 0OFEZEEHFHDEDAIOVWTIRUTS ZOFEEREHFHIOEDIFICOVTICOVWTOFBIBRE

BRNMLOZFR(COND)

PANEEE
BEASETLVIEEFT,

[ROACHZ—-TTELTav |EHRESN TN

TBHREOSWMBESISSHLVGIE IOXNREGLFEBEDEHLELELTIL,
OFBEETIERREZET A TELCVEBITRKETHETHDH L
QFBLOEERGERKRVEREZHIBEEMIHMICHLIETHD L
QEFBERITOFREVKHESDREFICEALERENBARNGETRELLEVNELTHETHIHL
@EPRMNHERBESVNETHI L

DADEETHI=IEERELTVET,

—ROGEBOFEBEDANCDERZE-IEFTEEFEA,

RETH BEFELRALGLDERLCFHBEEZZT TS HEHEDAIL
MEEEEE I ELT, F@RECKRBICET OIRHE DR RNMOERI SN TEYFTT A,
SEOHEE. ED—HFACTLEO~DDEHZHI=T
KBRoNf=—EDFHBEDAERRET D EEEATRYFET,

T BEREHERTS-HDBELLELT

BAR2BHELEEDOKE (ERI1040) E T HRTHIED
COFRIETEHEITDVWTAADEE (554 BELEEEOFFMEKLIZELTY)
PARLBEERDHIELRYAATEY . BHFREFENECSLBVIIITHEGREN TSN TEYET,

1554, EERAITHLELTE,

fERHERDE R A DHBFRRE DINT DIEHE
EREFEINGSNTODISEICIIER - EIUERIEEZERT 5%
BB OTHEEEATEYET,

EENCDHEDHRELEDNTY B,
LEEDEHICEST &,
BELOBROLDHIC, —EDORBFEERELTUTOZROEFICRS I HEA)
[SDOWTIE, FEFREERREDEBENHY . BEEIIOVWTOBRELLGL =5,
LEEOD. QDEHRZ - ENTERETHY . HHE DM RELGSLEUVDTTREMED
EWERDNFET,

— A RZBIZETOMADEFIHFIHEMIZONTIL,
FEEEE R EDBEHEMNTEL BFEE D COVWTOBEHELH DO,
BEHEE-EIECOHEORRELLHARRMENHLIEBONET,

From: www—admin@mhlw.go.jp on behalf of akira.ehara@nifty.com[SMTP:AKIRA.EHARA@NIFTY.COM]

Sent: Sunday, January 14, 2007 6:59:55 PM

To: WWW & & (www—-admin)

Subject: ZERI(ISZDFEEZHEFIDEYAIZOVTIRUTISEDFEBERERIOIEY FIZDLTIIZDL
TOFEBEREZEEMNODERIZDOLNT)

Auto forwarded by a Rule

2007/01/19



